

13 СЕН 1961

Звезда
Пермь

Театры — зрителям

Полторы тысячи спектаклей и концертов на селе — такое обязательство взяли на себя в этом году работники искусств Пермской области. Ими уже дано более 1 400 спектаклей и концертов. Свою лепту внесли все театры области, филармония, музыкальное и хореографическое училища, студенты коми-пермяцкой студии Ленинградского театрального института, приезжавшие летом домой.

Артисты Кудымкарского драматического театра проехали летом от верховьев Камы до Воткинской ГЭС, побывали со спектаклями в Верещагинском, Сивинском, Очерском, Б.-Сосновском, Карагайском районах.

Новые дружеские связи с сельскими зрителями завязали артисты Кизеловского драматического театра. Зимой они выступали в Осе и Верещагино, а летом разделились на две группы. Одна со спектаклями «Сибирская новелла» Митрофанова и «Гроза» Островского гастролировала в Очере, Кудымкаре и других местах. Вторая — на юге области и в Березниках показала «Слепое счастье» Кузнецова и Штайна и водевиль «Транзитные пассажиры» Синева и Золотаревского.

Работники искусств области проводили интересные творческие встречи с тружениками села, зрительские конференции, активно помогали художественной самодеятельности.

Сейчас в большинстве театров — горячая пора. Открывается зимний сезон, выпускаются новые спектакли, как правило, посвященные приближающемуся съезду партии, уточняется репертуар декады советских пьес, которая пройдет в октябре.

Премьерой «Потерянный сын» Арбузова откроется 14 октября сезон в Кудымкарском драматическом театре. А через несколько дней зрители увидят другую премьеру — «Один колос — тоже не хлеб» Назарова, посвященную XXII съезду партии.

Обе постановки будут показаны во время декады советской драматур-

гии вместе со «Стряпухой» Софронова и «Клин—клином» Леканова.

В этом же сезоне театр намерен показать зрителям «Стряпуху замужем» Софронова, «Вей, ветерок» Райниса и для юношества — «Два капитана» по роману Каверина. По заказу театра к его тридцатилетнему юбилею, который состоится в декабре, местный автор Н. Бормотов работает над пьесой «Родная дочь».

23 сентября спектаклем «Шахтеры» Вольного («Я люблю тебя, жизнь») в губахинском поселке Углеуральск начнет сезон Кизеловский драматический театр. Пьесу о героике наших дней, о творчестве и новаторстве ставит главный режиссер театра Б. Свидер.

В сентябре труппа выступит также перед шахтерами Гремячинска и машиностроителями Александровска.

Во время декады кизеловские зрители увидят, кроме «Шахтеров», «Сибирскую новеллу» Митрофанова (спектакль рассказывает о героических буднях и патриотизме славных советских летчиков) и комедию А. Кузнецова и Г. Штайна «Слепое счастье».

Дальнейшие планы на сезон — поставить новую пьесу Л. Штейна «Игра вне правил» и к детским каникулам — «Хижину дяди Тома».

Два новых спектакля, которые будут показаны во время декады советской драматургии, подготовили за лето артисты Березниковского драматического театра. На гастролях в Кунгуре они уже показали — «Хозяйина» Соболева и «Верю в тебя» Коростелева.

Предстоят премьеры и в Лысьвенском драматическом театре. Это выпущенные во время летних гастролей «Потерянный сын» Арбузова и «Стряпуха замужем» Софронова. Они дополнят на декаде спектакли «Иркутская история» Арбузова, «Именем революции» Шатрова и комедию Смирнова и Крайнделя «Четверо под одной крышей».